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Part No Description  Retail 
Price 

BRASS PLATES
B191 Brass Valve Clearance plate - .012" Hot - Austin Healey 100/6, 3000 (BN4-BJ8) 6.00£     
B199 Brass Morris Motors Radiator plate - MG T series 5.00£     
B200 Brass Patent "No 398110" Plate 15.00£   
B204 Brass MGA 1600 firing order, tappet clearance plate (.015") 7.50£     
B205 Brass MGA 1500 firing order, tappet clearance plate (.017") 7.50£     
B206 Chassis Plate, brass - Jaguar XK120, XK140, 1951-54 20.00£   
B209 Brass Made in England Plate - Jaguar E-Type, Series 1 & 2, XK120 4.00£     
B211 Chassis Plate - MG TA 15.00£   
B213 Brass Made in England Plate - MGA, MG TC, TD, TF, Magnette export cars 15.00£   
B217 Brass overdrive escutcheon plate - Jaguar XK140 5.00£     
B219 Chassis Plate - Jowett 15.00£   
B222 Chassis Plate - Very Early Jaguar XK120 Chrome on Brass 42.00£   
B223 Caution' Heater Plate chromed etched brass - Early Morris Minor & Jaguar XK120 7.50£     

CHASSIS PLATES
CP301 Commission Plate, BL cars 1976 on, Mini Mk3 5.00£     
CP302 Smiths Heater Plate 4.00£     
CP303 'Caution' Heater Plate - various inc Jaguar, MG, Morris Minor, Mini, Triumph 6.00£     
CP304 Chassis Plate - Standard  8 10.00£   
CP305 Chassis Plate - Triumph TR4, Spitfire Mk2, 2000 Mk1, GT6 Mk1 10.00£   
CP306 Chassis Plate - Standard 10 10.00£   
CP307 Chassis Plate - Austin 7, Somerset 1952-54 and general use 5.00£     
CP309 Chassis Plate - Wolseley 1961-66, 15/60 & 16/60 7.50£     
CP310 Chassis Plate - MG 1967-72, Magnette, MGB, MGC, Midget 7.50£     
CP311 Chassis Plate - MG, MGB, Midget 1962-1967 7.50£     
CP312 Chassis Plate - Austin A30/A35, Austin Healey Sprite, 100/6, 3000 7.50£     
CP313 Chassis Plate - Austin 1958-61, Austin Mini, Austin Healey BN1, Metropolitan 7.50£     
CP314 Chassis Plate - Austin Mini Mk1 1959-64 (Austin A35/40 1954-58) 7.50£     
CP315 Chassis Plate - Morris 1952-58, Morris 8, Minor, Oxford, Cowley 10.00£   
CP316 Chassis Plate - Morris 1959-65, Minor, Oxford & Mini Mk1 7.50£     
CP317 BMC Seat Belt Anchorage Plate 7.50£     
CP318 Chassis Plate - Triumph Herald 10.00£   
CP319 Chassis Plate - Rover P4, P5, early Land Rover 7.50£     
CP320 Chassis Plate - Triumph TR2 15.00£   
CP321 Chassis Plate - Triumph TR3A 15.00£   
CP328 Chassis Plate - Triumph TR6 (UKC 7821) 1973 to 1975 10.00£   
CP330 Chassis Plate - MG Magnette ZA, 1953-56 20.00£   
CP331 Chassis Plate - MG Magnette ZB, 1956-58 20.00£   
CP332 Chassis Plate - Triumph TR4 (GLW 1205 Kilo) 10.00£   
CP335 Chassis Plate - Triumph GT6 Mk2 10.00£   
CP337 Chassis Plate - Daimler, Automatic 20.00£   
CP338 Chassis Plate - Triumph 2.5/2500 Mk2 10.00£   
CP339 Chassis Plate - Austin Morris Group, MGB, Midget, Mini, Austin Healey Sprite, 1972-79 7.50£     
CP340A Chassis Plate - MGA 1500 1955-57 15.00£   
CP340B Chassis Plate - MGA 1500 & 1600 1957 on 15.00£   
CP341 Patent Plate - MGA, MG Magnette, Morris Minor 1000 1956 to 1962, Riley 1.5 4.00£     
CP343 Engine number plate (79 x 16mm) - MG etc 2.50£     
CP344 Lubrication Plate - Vauxhall 6.00£     
CP345 Chassis Plate - Triumph general - Herald, Vitesse, late Spitfire Mk3, Dolomite, TR6, GT6, 2000, 2.5 etc10.00£   
CP346 Pair of Chassis Plates - MGB Export - 1970 on 15.00£   
CP348 Rocker Cover Plate - Austin - various Austin & Austin Healey 4.00£     



Part No Description  Retail 
Price 

CP349B Rocker Cover Plate - MG, Silver/Black - MGA, MGB, ZA/ZB to 1966 4.00£     
CP349R Rocker Cover Plate - MG, Silver/Red - early MGA 4.00£     
CP350A Rocker Cover Plate - Weslake Patents - 1 line (Austin, Morris, Mini, Austin Healey etc) 1965 on4.00£     
CP350B Rocker Cover Plate - Weslake Patents - 2 lines (MGA, Morris) up to 1965 4.00£     
CP351 Lucas Battery plate - MG T series 6.00£     
CP352 MG Commission Plate No: G52N/F - MGC GT 65-70, early MGC Roadster (Coventry built) 5.00£     
CP353 MG Commission Plate No: G52D/P - MGC GT 67-69 (Swindon built) 5.00£     
CP354 MG Commission Plate No: G23N/F - MGB roadsters 1962-69 (Coventry built) 5.00£     
CP355 MG Commission Plate No: G23D/P - MGB GT 67-69 (Swindon built) 5.00£     
CP356 MG Commission Plate No: G23N/Z - MGB 1970 on (Cowley built) 5.00£     
CP357 MG Commission Plate No: G23D/Z - MGB GT (Cowley built) 5.00£     
CP358 MG Commission Plate No: G75D/Z - MGB GT V8 73-76 (Cowley built) 5.00£     
CP359 Chassis Plate - Triumph TR4A, Spitfire4 Mk2, some GT6 Mk1 10.00£   
CP360 Chassis Plate - Triumph TR5, Spitfire Mk3, early Vitesse, early Herald, 2000 10.00£   
CP361 Chassis Plate - Triumph TR3 15.00£   
CP363 Chassis Plate - Triumph Stag after 1976 (LD4000 on) 10.00£   
CP364 Rocker Cover Plate - Morris - Mini, Morris Minor 4.00£     
CP365 Chassis Plate - Jaguar XK150 & early XKE 1957-61, manual gearbox 20.00£   
CP366 Chassis Plate - MG TF 10.00£   
CP367 Patent Plate - MG TF 4.00£     
CP368 Chassis Plate - Land Rover Series 1 15.00£   
CP370 MGB Golden Jubilee Dash Plaque 1975 6.00£     
CP371 Duplex Manifold Plate - Jaguar E-Type, Series 1 & 2 6.00£     
CP372 Chassis Plate - Jaguar E-Type, Series 3, 1970-74, Early XJ 15.00£   
CP373 Tilt Seat Plate - Jaguar E-Type, Series 2 5.00£     
CP374 Seat Belt Anchorage Plate - Jaguar 6.00£     
CP377 Chassis Plate - Humber 20.00£   
CP378 Manufacturer's Plate - Jaguar E Type 6.00£     
CP379 Chassis Plate - Austin Mini Mk1 & Mk2 to 1965-72, and Maxi 1965-68, AH Sprite 7.50£     
CP380 Negative Earth Plate - Jaguar 1965-68, E-Type etc 10.00£   
CP383B Speedwell Plate - Black 6.00£     
CP383Y Speedwell Plate - Yellow 6.00£     
CP384 Broadspeed Plate - Mini, Ford Escort 6.00£     
CP385 Fisholow body plate - BMC, Austin, Morris, Wolseley, Riley 10.00£   
CP386 Engine number plate BP15GB - MGA 1500 4.00£     
CP388 Engine number plate 15GD-U-H - MGA 1500 4.00£     
CP398 MG T Series Side screen Patent Plate - MG TA, TB, TC 3.00£     
CP402 Chassis Plate - Triumph Spitfire 1500, 1973-79 10.00£   
CP403 Chassis Plate - BMC 1969-72, Austin & Morris Mk2 Minis 1968-71, Wolseley/Riley '65 to 69 7.50£     
CP404 Chassis Plate - Morris, 1948-52 10.00£   
CP405 Smiths Fresh Air Heater Plate, Model 350 - Austin, Morris etc 6.00£     
CP406 Chassis Plate - Riley, inc 4/68 & 4/72 7.50£     
CP409 Chassis Plate - Range Rover 15.00£   
CP410L Interior Defrost - Jaguar E-Type Series 3, V12 - LHD 6.00£     
CP410R Interior Defrost - Jaguar E-Type Series 3, V12 - RHD 6.00£     
CP413A Chassis Plate - Triumph TR7 (UKC 7255) 10.00£   
CP413B Chassis Plate - Triumph TR7 Sprint (UKC 2997) 10.00£   
CP423 Body Plate - Vanden Plas Princess 7.50£     
CP425 Chassis Plate - Jaguar E-Type, Series 1 & 2, manual gearbox 20.00£   
CP429 Chassis Plate - Land Rover Series 3  88" Diesel 15.00£   
CP430 Chassis Plate - Land Rover Series 3  88" Petrol 15.00£   
CP433 Chassis Plate - Triumph Dolomite Sprint 10.00£   
CP434 Chassis Plate - Daimler, Manual, eg. SP250 'Dart' 20.00£   
CP437 Tappet Clearance Plate - Rover P6 3.00£     
CP438 Patent Plate - Rover P6 2000 5.00£     
CP439 Lucas Two Speed Wiper plate - Jaguar XK140, Mk7, Rover 5.00£     
CP440 Warning plate for Rear Screen Heat Element - MGB GT, MGC GT or GT6 4.00£     
CP443 Chassis Plate - Morris, 1967-69 - Late Mini Cooper 7.50£     
CP444 Chassis Plate - BL Cars Ltd, Mini, Metro, Triumph, 1980-83 10.00£   
CP446 Ford Escort Mk1 AVO body plate 1970-75 (plain plate) 2.00£     
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CP447 Ford Escort Mk1 AVO body plate 1968-70 (plain plate) 2.00£     
CP448 Ford Escort Mk2 AVO body plate 1975-81 RS2000 (plain plate) 2.00£     
CP449 Ford Escort Mk2 body plate 1975-81 (plain plate) 2.00£     
CP450 Ford Escort Mk1 body plate 1968-75 (plain plate) 2.00£     
CP452 Chassis Plate - BMC - Princess 7.50£     
CP453 Ford RS Round Badge for Horn Push 10.00£   
CP459 Chassis Plate - Rover P5, 3.5 litre 7.50£     
CP461 Chassis Plate - Singer Vogue 7.50£     
CP462 Chassis Plate - Land Rover Series 3 109" Petrol 15.00£   
CP463 Patent Plate - Morris Minor & Series 2 4.00£     
CP466 Lubrication Plate - AC, Thames Ditton 15.00£   
CP467 Austin Ruby Maximum Load Plate 3.00£     
CP468 Important Disconnect Battery plate - Jaguar E-Type 7.50£     
CP474 Chassis Plate with lubricants - Sunbeam Series 2 20.00£   
CP475 Data Plate - Sunbeam Alpine 260 V8 (Tiger) 20.00£   
CP476 Chassis Plate - Austin Somerset, Devon 10.00£   
CP477 Chassis Plate - Rover Group 1988-1999 - Mini Cooper etc (RWE 100230) 10.00£   
CP481 Chassis Plate - Wolseley 4/50, 6/80, 4/44 (1940s-50s) 10.00£   
CP482 Chassis Plate - Wolseley 1967-69, 1100, 1300, 16/60, Hornet S1 & S2/3 7.50£     
CP483 Chassis Plate - Sunbeam Talbot 20.00£   
CP484 Chassis Plate - Land Rover Series 2A 109" 15.00£   
CP485 Chassis Plate - Land Rover Series 2A  88" 15.00£   
CP486 Chassis Plate - Austin Rover Group Ltd - 1985-90 Late Mini Cooper, Maxi and others 10.00£   
CP492 Chassis Plate - MG 1100 & Midget Mk1 & Mk2 7.50£     
CP493 Rocker Cover Plate - Riley 4.00£     
CP496 Chassis Plate - Triumph late TR7, early TR8 (TKC 4542) from 1979 10.00£   
CP497 Chassis Plate - Triumph TR8 (TKC 6764) 10.00£   
CP498 Chassis Plate - Triumph Dolomite, Stag, Spitfire1500 10.00£   
CP499 Cold Hot Run choke plate - Jaguar E-Type Series 3 (BD32487) 5.00£     
CP500 Tecalemit Filter Housing Plate - Jaguar XK120, XK140 10.00£   
CP501 Engine number plate (77 x 13mm) 2.50£     
CP503 Engine number plate (99 x 16mm) 2.50£     
CP504 Chassis Plate - Triumph Stag, Dolomite, GT6 Mk3 10.00£   
CP509 Alexander Converted plate - Various BMC 6.00£     
CP510 MG Midget Golden Jubilee Dash Plaque 1929-79 6.00£     
CP512 Steering wheel centre - Spitfire 1500 1978-79 3.00£     
CP513 Steering wheel centre - Spitfire 1500 1979 on, Dolomite 1500HL/1850 3.00£     
CP515 Triumph 2500 Injection badge insert 12.00£   
CP516 Chassis Plate - Bond Equipe - Sharps Commercials 12.00£   
CP517 Chassis Plate - Bond Equipe - Bond Cars 12.00£   
CP518 Body Number Plate - Triumph Herald, Vitesse, Spitfire etc 4.00£     
CP522 Chassis Plate - Jaguar XJ Series 2, 1973-79 15.00£   
CP523 Chassis Plate - Jaguar E-Type, Series 1 & 2, Mark 9, automatic gearbox 20.00£   
CP524 Chassis Plate - Jaguar Mk 2, Manual 20.00£   
CP525 Chassis Plate - Daimler Sovereign, XJ, Series 2 15.00£   
CP526 Chassis Plate - Triumph Vitesse 6 10.00£   
CP527 Chassis Plate - Triumph 2000 Saloon MkII (original item) 15.00£   
CP528 Chassis Plate - Triumph 2000 Estate MkII (original item) 15.00£   
CP529 Chassis Plate - Triumph 2500 P I Estate MkII (original item) 15.00£   
CP530 Chassis Plate - Triumph general - Herald, Vitesse, Spitfire TR6 etc (original item) 15.00£   

CHROME/METAL BADGES
CR4358A Ford 'Twin Cam' badge insert, Escort Mk1 10.00£   
CR4729A Ford '1600GT' badge insert, Escort Mk1 (black/silver) 10.00£   
CR5383A Ford 'MEXICO' badge insert, Escort Mk1 10.00£   
CR5969A Ford 'RS2000' badge insert, Escort Mk1 (black/silver) 10.00£   
CR6551A Ford 'RS1600' badge insert, Escort Mk1 (blue/silver) 10.00£   
CR7000 Enamel Union Jack, with screw holes 10.00£   
CR7068 Ford Capri 'L' Wing Badge 10.00£   
CR7478A Ford Escort '1100' Insert 10.00£   



Part No Description  Retail 
Price 

CR7479A Ford Escort '1100 L' Insert 10.00£   
CR7481A Ford Escort '1300 De Luxe' Insert 10.00£   
CR7482A Ford 'Escort' Insert 10.00£   
CR753 Triumph 2000 Mk1 - Boot Lid badge 15.00£   
CR754 Triumph 2000 Mk2 - Rear badge 15.00£   
CR768 "TRIUMPH" badge insert (P/N 627564) 5.00£     
CR8004 Large Chrome base for inserts 20.00£   

KEY FOBS - £5.00 each

LICENSE HOLDERS - £3.00 each
LH409 Licence Holder - AC Black/White 3.00£     
LH417 Licence Holder - Austin 3.00£     
LH419 Licence Holder - Austin Healey Sprite 3.00£     
LH402 Licence Holder - BMC Rosette 3.00£     
LH434 Licence Holder - (Ford) RS 3.00£     
LH428 Licence Holder - Hillman Wing 3.00£     
LH414 Licence Holder - Jaguar 3.4 litre 3.00£     
LH404 Licence Holder - Jaguar Black/Gold 3.00£     
LH411 Licence Holder - MG Red/Gold 3.00£     
LH401 Licence Holder - MG Black/Gold 3.00£     
LH400 Licence Holder - MG Brown/Cream 3.00£     
LH427 Licence Holder - (Mini) Cooper 3.00£     
LH433 Licence Holder - Morris 3.00£     
LH424 Licence Holder - Riley 3.00£     
LH415 Licence Holder - Rover Black/Red (Late) 3.00£     
LH418 Licence Holder - Rover White (Early) 3.00£     
LH423 Licence Holder - Standard 10 3.00£     
LH425 Licence Holder - Triumph Blue/White 3.00£     
LH406 Licence Holder - Triumph 'TR' (black) 3.00£     
LH413 Licence Holder - Triumph 'TR' (white) 3.00£     
LH436 Licence Holder - Union Jack, Union Flag 3.00£     
LH422 Licence Holder - Wolseley 3.00£     

DECALS / STICKERS
ST110 Leyland Special Tuning label - MG, Morris, Riley etc 3.00£     
ST111 Electrical Warning label - MG, TR8 and other BL car 2.00£     
ST112 Tire Pressure label - MGB & MGB GT. 1975 on 4.00£     
ST113 Negative Earth label - MGB/C/V8 1968 on, Mini, Triumph etc 3.00£     
ST114 Hood label - MGB, MGC, Midget, Austin Healey Sprite 2.00£     
ST115 Negative Earth label - MGB, MGC 3.00£     
ST116 Trico Windscreen Washers and Wiper labels (two Pieces) - Various BMC & Jaguar 4.00£     
ST117 Lucas Battery Warning label - MGB, MGC, Mini 2.00£     
ST118 Radiator Plug Removal warning label - AH Sprite, MG Midget 1966-79 2.00£     
ST119 BL Unipart Air Cleaner label - MGB, MG Midget, Austin 1100 & 1300, Mini 2.00£     
ST120 Coopers Air Filter label - Austin, Morris, MG, Jaguar and other BMC 2.50£     
ST121 Coopers Air Cleaner label - Austin Healey 100/6, 3000, Sprite 2.00£     
ST122 Lucas Wiring Ties (sheet of 5) - Austin Healey, Mini, Jaguar etc 5.00£     
ST123 Speedo trip reset label (Clockwise) - MG 2.50£     
ST124 Tudor Washer Bottle labels - Various BMC/BL inc Triumph, Austin, Morris etc 3.00£     
ST125 Triplex double sided Laminated Screen label - Various BMC/BL 3.00£     
ST127 Smiths Heater caution label - MGB, MGC 1962 on, Mini, Triumph etc 3.00£     
ST128 Smiths Heater Motor rotation label - MGB, MGC 1962 on, Jaguar E-Type, Triumph 2.00£     
ST129 Smiths Industries Heater label (FHR 5406) - MG, 1969 on 2.00£     
ST130 Smiths Heater label (FHR 3456) - MGB, MGC to 1969, Jaguar E-Type 2.00£     
ST131 Brake Servo label - MG and other BL cars 1974 on 2.50£     
ST132 Rocker Cover label, Emission (900RPM) - MGB USA 1968-80 3.00£     
ST133 Rocker Cover label, Emission (850RPM) - MGC USA 3.00£     
ST134 Rocker Cover label, MG - MGB, MGC, Midget 1966-72 3.00£     
ST135 Rocker Cover label, Morris - Morris, Mini 3.00£     
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ST136 Rocker Cover label, Austin - Austin, Mini, Austin Healey 3.00£     
ST137 Rocker Cover label, Weslake patents - Mini, Morris Minor, Riley Elf, Hornet etc (1966-72) 3.00£     
ST138 US Federal label - MGB, MGC USA spec, Midget 3.00£     
ST139 Rocker Cover label, Princess 3.00£     
ST140A Rover paint colour label - Silver Birch 2.00£     
ST140B Rover paint colour label - Admiralty Blue 2.00£     
ST140C Rover paint colour label - Black 2.00£     
ST140D Rover paint colour label - Zircon Blue 2.00£     
ST140E Rover paint colour label - Burnt Grey 2.00£     
ST140F Rover paint colour label - Juniper Green 2.00£     
ST140G Rover paint colour label - White 2.00£     
ST140H Rover paint colour label - Arden Green 2.00£     
ST140I Rover paint colour label - Bordeaux Red 2.00£     
ST140J Rover paint colour label - Almond 2.00£     
ST140K Rover paint colour label - Tobacco Leaf 2.00£     
ST140L Rover paint colour label - Brigade Red 2.00£     
ST140M Rover paint colour label - Monza Red 2.00£     
ST140N Rover paint colour label - Davos White 2.00£     
ST140O Rover paint colour label - Lunar Grey 2.00£     
ST140P Rover paint colour label - Cameron Green 2.00£     
ST140Q Rover paint colour label - Mexico Brown 2.00£     
ST140R Rover paint colour label - Avocado 2.00£     
ST141 Emission Control label - MGB & MGB GT, USA, 1970 3.00£     
ST142 Cooling System label - Rover P5 & P6 4.00£     
ST143 Technical Information label - Rover 3500 Automatic (P/N 570099) 7.50£     
ST144 Premium Grade 100 Octane, 5 Star Fuel label - Rover P6 3.00£     
ST145 "Most Important" label - Rover P5 & P6 4.00£     
ST146 Fuse Box label - Rover P5 & P6 4.00£     
ST147 Patents label - Rover P5 & P6 4.00£     
ST148 Girling Reservoir label - various BMC/BL inc Mini, Triumph, Austin Healey  etc 3.00£     
ST149 Unleaded Fuel label - MGB, Midget 4.00£     
ST150 Negative Earth label (Italic print) - Ford Capri, Cortina Mk2, Escort 3.00£     
ST151 Rocker Cover label, 1600GT - Ford Capri, Mexico Mk1, Cortina Mk2/3 3.00£     
ST152 Technical Information label - Ford Cortina Mk2 GT 1600E, Capri 1300/1600GT 2737E 6B315 A5.00£     
ST153 BL Special Tuning Abingdon shield label - MGA, MGB, Midget etc 4.00£     
ST154 Valve Clearance label - .012" cold - Austin Healey 3000 (BJ8), Austin 3 litre 3.00£     
ST155 Rocker Cover label, Wolseley 3.00£     
ST156 Lucas HA12 Coil label - Austin, AH, Jaguar, MG, Mini, Morris, Triumph 2.50£     
ST157A Rocker Cover label, 1300GT - Ford Escort Mk1 - Blue on Silver (UK version) 3.00£     
ST157B Rocker Cover label, 1300GT - Ford Escort Mk1 - Red on Blue (EU version) 3.00£     
ST159 Tire Pressure label - MGC Tourer 1967-69 4.00£     
ST160 Tire Pressure label - MGB GT 1965-75 4.00£     
ST161 Tire Pressure label - MGC GT 1965-75 4.00£     
ST162 Catalyst label 1979 - MG USA (square corners) 2.00£     
ST163 Catalyst label 1978 - MG USA (rounded corners) 2.00£     
ST164 Negative Earth label - Rover P5 & P6 3.00£     
ST165 Technical Information label - Rover 3500S Manual (P/N 595525) 7.50£     
ST166 "IMPORTANT" Unipart label - BL, MG, Mini, Morris, Triumph 1975 on 2.00£     
ST167 Fuel Tank Reserve Instruction label - Triumph Herald, Vitesse 4.00£     
ST168 "E11" patents label, silver - late Federal MGB, 1975 on (FAM 6056) 2.00£     
ST169 Lucas Screen Jet label - Jaguar, Austin Healey, Wolseley, MG Magnette 4.00£     
ST171 "E11/E2" patents label - Rover P6 1972-77 (JRC0025) 4.00£     
ST172 Positive Earth label - Various BMC/BL inc Triumph, Austin, Morris etc 3.00£     
ST173 Rocker Cover label, Daimler 3.00£     
ST174 Unipart Air Filter Replacement label - MGB and other BL cars 2.00£     
ST175 Technical Information label - Rover P6 2000 (P/N 570107) 7.50£     
ST176 Speedo trip reset label (Clockwise) - Jaguar, Triumph, Morris 2.50£     
ST178 Emission Control label - MGB USA spec 1979 (CAM 5642) 7.50£     
ST180 Tailgate Badge insert MGB GT - Red BGT 4.00£     
ST181 Tailgate Badge Insert MGB GT - Black BGT 4.00£     
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ST182 Tailgate Badge Insert MGB GT - Blue BGT (GHD5-296001 to 394677) 7.50£     
ST183 Mini 1275 GT - Black/Silver foil Insert for badge 7.50£     
ST184 Mini 1275 GT - Red/Silver Leyland foil Insert for badge (1977 on) 7.50£     
ST186 Union Jack stickers, small (pair) - Various British cars 7.50£     
ST187 AC Air Cleaner label (blue/white - round) - TR2, TR3, Jaguar XK120, XJ140, Jowett Jupiter, Javelin2.00£     
ST188 "Running In" windscreen sticker - Jaguar head - Red (early Jaguar) 7.50£     
ST189 "Running In" windscreen sticker - Jaguar wings - Blue (late Jaguar) 10.00£   
ST191 Lucas Gold Battery label - Jaguar, MGA, MGB, Triumph TR2-6, Jaguar 4.00£     
ST192 "E11/E2" patents label - Triumph Spitfire Mk IV 4.00£     
ST193 Rocker Cover label, Jaguar - E-Type 1961-1971, XJ6, XJ12, XJS 3.00£     
ST197 Jaguar Choke decal (for dashboard) - Jaguar E-Type 1968-74 2.00£     
ST198 Jaguar Hot-Cold-Run choke label (for dashboard) - Jaguar E-Type V12 1970-74 3.00£     
ST199 Jaguar Heater decal (for dashboard) - Jaguar E-Type, 1970-74 3.00£     
ST200 Lucas Battery labels, Set of 3 - Jaguar 7.50£     
ST201 Tappet Clearance and Firing Order label - Jaguar E-Type V12 1970-74 3.00£     
ST203 Brake Fluid label - Jaguar E-Type Series 2 & 3 2.00£     
ST205 Emission Control label - Jaguar E-Type V12, 1971-72, USA & California 5.00£     
ST206 Emission Control label - Jaguar E-Type V12, 1973, USA & California 5.00£     
ST207 Emission Control label - Jaguar XJ6 4.2l, 1970, USA & California 5.00£     
ST208 Lubrication label - Jaguar E-Type Series 2, 3 & XJ6 2.00£     
ST209 Tappet Clearance label - Jaguar E-Type Series 2 & XJ6 2.00£     
ST210 Jaguar Seat Belt Lift Tag 3.00£     
ST212 SU Fuel Pump label - All SU pumps, 1952-84 4.00£     
ST214 Engine Oil label - Jaguar, E-Type, V12, 1971-74 2.00£     
ST216 Rocker Cover label, Riley 3.00£     
ST217 Check Coolant label (GESA-M97 B18-C) - Ford Escort, Capri, Cortina Mk2 3.00£     
ST218 Rocker Cover label, 2000 HC - Ford Cortina Mk2-3, Escort & Capri 3.00£     
ST219 "E11/E2" patents label - Rover P6 3500 1970-73 (Rover No. 371883) 4.00£     
ST220 Technical Information label - Rover 2200SC (P/N 620124) 7.50£     
ST221 Technical Information label - Rover P6 2000TC (1966-70) (P/N 557269) 7.50£     
ST222 Technical Information label - Rover P6 2000TC (1970) (P/N 620097) 7.50£     
ST223 Dunlop Wheel label - Jaguar XK120, XK140, XK150 2.00£     
ST224 Jaguar Relay 'IMPORTANT +VE FEED TO C2' label 2.00£     
ST226 Emission Control label - Triumph TR7 USA & California 1979 (original item) 7.50£     
ST227 Emission Control label - Triumph TR6 USA & California 1974 7.50£     
ST229 Radiator Warning label - Triumph Stag 6.00£     
ST230 Emission Control label - Triumph Spitfire USA (original item) 10.00£   
ST231 Emission Control label - Triumph TR7 USA 1977 7.50£     
ST232 Emission Control label - Triumph TR7 USA 1979 7.50£     
ST233 Cooling System label - Rover 3500 & 3500S 4.00£     
ST234 Standard Triumph Patents label - Triumph Spitfire, Vitesse, GT6, TR6 etc 3.00£     
ST239 Hood Stowage instructions label - Triumph Stag Mk 2 5.00£     
ST240 Rocker Cover label, Blue Flash - MGB 1979-80 Mini, Metro, Montego, Masestro etc 3.00£     
ST241 Triumph Overseas Visitor sticker 5.00£     
ST242 Oval GB on Union Jack background sticker 5.00£     
ST243 Emission Control label - Triumph TR7 USA & California 1980 (RKC 4835) 7.50£     
ST246 Tyre Pressure label - Triumph Stag 4.00£     
ST249 Hood Warning label (Safety Hook) - Triumph Stag 4.00£     
ST250 Vokes Air Filter label - Rover P4, Jaguar Mk 9, Austin Atlantic 4.00£     
ST252 Duplex Manifold/Ignition Settings - Jaguar 2.00£     
ST253 AC Air Filter label (blue/white - oblong) - MG TC 2.00£     
ST256 Emission Control label - Triumph Dolomite & Spitfire 1500 5.00£     
ST257 "E11/E2" patents label - Triumph Spitfire 1500, 1979-80 (TKC4552) 4.00£     
ST263 "I'd rather be driving my MG" sticker 2.50£     
ST264 Leyland Mini Clubman foil Insert for badge 10.00£   
ST265 Seat Belt/Safety Harness British Standard Information - various BL inc Rover, Triumph etc 2.00£     
ST267 BMC Rosette body sticker (external) 5.00£     
ST268 Lucas Opus 12v Coil label - Jaguar 2.00£     
ST269 Trico Windscreen Washer Bottle label - Jaguar E-Type V12, XJ6, XJ12 2.00£     
ST270 Lucas Ballast Coil label - Jaguar E-Type V12, various Rover and others 2.00£     
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ST271 Bluecol 'U' Antifreeze label - Jaguar, E-Type, V12, 1971-74, Various Rover 2.00£     
ST272 Rists Wiring Loom label - red text - Jaguar, Mini, BMC and others pre 1982 4.00£     
ST273 "Running In" windscreen sticker - Daimler 7.50£     
ST274 Radiator Warning label - Triumph 2000/2500 5.00£     
ST275 Leyland Mini Special foil Insert for badge 10.00£   
ST276 Union Jack sticker (6" x 4") 2.00£     
ST280 Crossed Flags - Morris, Mini 4.00£     
ST281 Girling Powerstop 5204 servo label (green) - Ford, Lotus, Mini etc 2.00£     
ST282 Brake & Clutch decal - Jaguar XK140, XK150 2.00£     
ST285 Lucas Gold B12 12V Coil label - Early Jaguar XK120 2.00£     
ST286 AC Oil Bath Air Cleaner Warning label - Austin 1948-52, MG TD etc 2.50£     
ST287 Girling Powerstop 5156 servo label (black) - Ford, Lotus, Mini etc 2.00£     
ST288 Triumph 'Cold Start' windscreen label - Triumph 2000 4.00£     
ST289 Speedwell sticker - External, large - Mini 2.50£     
ST290 Speedwell sticker - External, small - Mini 2.00£     
ST291 Speedwell sticker - Internal, large - Mini 2.50£     
ST292 Speedwell sticker - Internal, small - Mini 2.00£     
ST293 Fuse Box label - Jaguar XK150 4.00£     
ST295 BMC Special Tuning Rosette body sticker (external) 5.00£     
ST299 Technical Information label - Rover 2000 Automatic (P/N 560169) 7.50£     
ST300 Lockheed Servo label - Jaguar Mk2, XK 2.00£     
ST301 Servo Fluid Warning - Jaguar Mk2, XK 2.00£     
ST302 Radio Suppressor label - Rover P6, SD1 2.00£     
ST303 95 Octane, 4 Star Fuel label - Rover P6 4.00£     
ST304 "Save Fuel Prolong Life" label - Rover P6 4.00£     
ST305 "ECURIE ECOSSE" sticker small 4.00£     
ST306 "ECURIE ECOSSE" sticker large 6.00£     
ST307 Coolant label - Ford Capri, Sierra, XR4i, Cortina, Fiesta, Granada 6.00£     
ST309 Technical Information label - Rover 3500 P6, SD1 Automatic (P/N 572983) 7.50£     
ST310 "CUSTOM" dashboard label - Various 2.50£     
ST311 Jaguar red and white 'lozenge' decal - D Type & lightweight E Type 3.50£     
ST312A Rocker Cover label, Rover - SD1, Range Rover (100 x 30mm) 4.00£     
ST312B Rocker Cover label, Rover - SD1, Range Rover (95 x 38mm) 4.00£     
ST313 Battery Warning label - Rover SD1 3.00£     
ST314 Battery Disconnect label - Rover SD1 3.00£     
ST316 Check Handbook label (white) - Ford 1975-89 2.00£     
ST317 Anti-Freeze 50% Mix label - Ford 1975-89 2.00£     
ST318 Ford Cortina Wiring Harness label (125E 14289-A) 3.00£     
ST319 Ford Cortina Wiring Harness label (113E 14290-A) 3.00£     
ST320 Ford Cortina Wiring Harness label (113E 14289-A) 3.00£     
ST321 Rocker Cover label, 1600 HC - Ford Escort, Capri, Cortina, Mk 2 & 3 3.00£     
ST324G Austin A30 front grill badge insert (Gold) 10.00£   
ST324S Austin A30 front grill badge insert (Silver) 10.00£   
ST325 Coolant Additive Warning label - Ford Escort XR3, Capri Mk 3 6.00£     
ST326 Ford Escort XR3 CVH Engine sticker 4.00£     
ST328 Ford Escort XR3 1.6 Engine sticker 3.00£     
ST329B Triplex ZEBRAZONE toughened glass (blue) 2.50£     
ST329G Triplex ZEBRAZONE toughened glass (green) 2.50£     
ST331 Tecalemit Oil Filter label - Jaguar XK150 3.00£     
ST333 Asbestos Warning label, horizontal, various models up to 1986 3.00£     
ST335 Technical Information label - Ford Mk4 Zodiac & Capri - 2724E 6B315 RS 5.00£     
ST336 Lucas HA12 Fluid Cooled Coil label - Jaguar XK140/XK150, Austin Healey 3000 3.00£     
ST337 Round Mini Cooper 'S' sticker - coloured on white background 3.00£     
ST338 Austin Mini Cooper 'S' sticker, oval 3.00£     
ST339 Castrol GTX "Oil Change Due" sticker - various classic cars 3.00£     
ST343 Air Conditioning label - Ford Granada 4.00£     
ST344 Battery label - Ford Escort Mk 4 2.00£     
ST345 Check Handbook label (yellow) - Ford Escort Mk 4 3.00£     
ST350 Technical Information label - Ford Escort 1100/1300/1600 - 2733E 6B315 A 5.00£     
ST353 "I Love My MG" decal 2.00£     



Part No Description  Retail 
Price 

ST354 Dash Heater Slide decal - Ford Escort Mk2, Capri Mk 2 & 3 10.00£   
ST357 Dash Heater Slide decal - Ford Escort Mk1 1100/1300/1600 10.00£   
ST358 Wiring Harness label - Ford Capri Mk 3 2.00£     
ST359 Asbestos Warning label, vertical, various models 1986-88 3.00£     
ST360 Check Coolant label (SM-97B1002-A) - Ford Escort, Capri, Cortina Mk1 3.00£     
ST361 Negative Earth label (Heavy Print) - Ford Escort MkI 1100, 1300, 1600 3.00£     
ST362 Technical Information label - Ford Escort 1600 GT & 1300 GT - 711M 6B 315EA 5.00£     
ST369 Lucas Low Maintenance Battery sticker 4.00£     
ST373 BMC Rosette screen sticker (internal) 5.00£     
ST374 Oil Filler Cap decal - Ford CVH & early Zetec Engines 2.50£     
ST377 Lucas Sports SA12 Coil label 2.00£     
ST379 Rocker Cover label, 1100 HC - Ford Escort etc 3.00£     
ST382 Polarise Dynamo RB310 Control Box label - Various BMC/BL and others 3.00£     
ST383 Emission Control label - Triumph 2000/2500 5.00£     
ST384 "E11/E2" patents label - Triumph 2000/2500 (UKC3485) 4.00£     
ST385 Smiths Heater label (FHR 2480/10) - Morris Minor 1970 on & early Mini 2.00£     
ST388 Speedo trip reset label (Anti-clockwise) - Triumph TR6, TR7, Dolomite Sprint 2.50£     
ST389 Recommended Lubricants label, Rectangular on foil - Rover 95/100 (1958 on) 2.50£     
ST391 Oil filler cap label, round, silver - Rover 95/100 (1962-64) 3.00£     
ST392 Oil filler cap label, round, black - Rover 95/100 (1962-64) 3.00£     
ST393 Emission Control label - MGB USA & California 1974 7.50£     
ST394 AC Air Cleaner label (blue/white) - Jaguar XK, Triumph TR3 & TR4 3.00£     
ST395 Valve Clearance label - .015" 3.00£     
ST400 Union Jack sticker (15cm x 10cm) 2.00£     
ST401 Foil decal - Austin Healey wings 3.00£     
ST402 Foil decal - Triumph Globe 3.00£     
ST403 AC Air Cleaner label (black/pink) - TR3, TR4 and others 3.00£     
ST406 Triumph 1500 bonnet badge - USA (P/N 625186) 7.50£     
ST407 Foil decal - MG Octagon 3.00£     
ST408 Round Mini Cooper 'S' sticker - white on clear 2.00£     
ST410 Race Proved Performance sticker 3.00£     
ST411 Air Conditioning label - Vauxhall/Opel Senator, Carlton, & Opel Monza 1983-86 6.00£     
ST412 "PULL/BOOST" label for Triumph heater knob 4.00£     
ST416 Hood Stowage instructions label - Triumph TR7 4.00£     
ST417 Emission Control label - Triumph TR7 (UKC 6246) 5.00£     
ST418 "E11/E2" patents label - Triumph Stag or TR7 (UKC 8076) 4.00£     
ST419 Headlamp mechanism label - Triumph TR7 4.00£     
ST420 Brake & Clutch metric label - Triumph TR7 3.00£     
ST421 Tyre Pressure label - Triumph TR7 4.00£     
ST422 Manifold inlet tube warning label - Triumph TR7 3.00£     
ST424 Small silver Triumph TR7 label - glovebox cover 2.00£     
ST425 AC Air Filter label (A4877R) - Triumph 2.5 Pi, 2500S, TR5 3.00£     
ST427 AC Fuel Filter label, round 2.00£     
ST428 AC Fuel Filter label, oblong 2.00£     
ST429 Girling Shock Absorber label - MG TC, Jaguar XK120 2.50£     
ST430 Large BL Rally stickers 7.50£     
ST431 "E11/E2" patents label - Jaguar XJ series 2 1976 on (BD48168) 5.00£     
ST432 Smiths Heater label (FHF 2103) - MG Midget and Sprite 3.00£     
ST433 SuperCover windscreen sticker - British Leyland, up to 1981 4.00£     
ST434 SuperCover windscreen sticker - Austin Rover, 1981 on 4.00£     
ST435 Rists Wiring Loom label - black text - BL vehicles 1982-86 4.00£     
ST436 "Queens Award to Industry" - Jaguar/Daimler post 1967 5.00£     
ST438 "Unleaded Fuel Only" sticker - TR7, TR8 USA spec and others 2.00£     
ST440 Emission Control label - Jaguar XJS 1978-80 5.00£     
ST441 Radiator Bleed Tap label - Jaguar XJS 3.00£     
ST442 Anti-Freeze label - Jaguar XJS 1975-80 3.00£     
ST443 Emission Control label - Triumph TR8 Canada (ERC 7738) 5.00£     
ST444 Emission Control label - Triumph GT6 USA & California 1972 7.50£     
ST445 Emission Control label - Jaguar XJS 1975-1977 5.00£     
ST446 Rocker Cover label, Weslake Patents - Riley Kestrel and other BMC 1100 saloons 5.00£     



Part No Description  Retail 
Price 

ST448 "Carburetters Flexibly Mounted" label - Rover 2000 5.00£     
ST449 "Do not slam" label - Jaguar XJS, Rover P6 etc 5.00£     
ST450 "E11/E2" patents label – Triumph Stag 4.00£     
ST451 "E11/E2" patents label – Triumph TR6 4.00£     
ST452 Manufactured by Jaguar Cars label - Jaguar XKE 1972 (original) 3.00£     

.
TRANSFERS

TR201 Tecalemit Transfer - MGB, MGC 1967-70, Austin Healey etc 3.00£     
TR202A Coopers Air Cleaner transfer PD 2604A - Mini, Morris, MG Midget, AH Sprite 4.00£     
TR202B Coopers Air Cleaner transfer PD 2604 B/1 - Mini, Morris, MG Midget, AH Sprite 4.00£     
TR203 Smiths Heater Motor CHS 720 Transfer - MG, Jaguar 3.00£     
TR204 BMC Rosette screen transfer (internal) 5.00£     
TR205 BMC Safety Fast Rosette body transfer (external) 5.00£     
TR206 BMC Safety Fast Rosette screen transfer (internal) 5.00£     
TR207 BMC Special Tuning Rosette body transfer (external) 5.00£     
TR208 BMC Rosette body transfer (external) 5.00£     
TR209 Oil Filler Cap transfer (Red) - Triumph Herald, Austin Atlantic and others 2.50£     
TR210 Oil Filler Cap transfer (White) - Triumph TR4, Herald 2.50£     
TR211 Lights transfer (Off/Side/Main) - RHD Triumph TR5, TR6 2.50£     
TR212 AC Air Cleaner transfer (black/pink) - TR3, TR4 (See ST403) 2.50£     
TR213 Lights transfer (Side/Main/Dip) - RHD Triumph Herald, Spitfire, GT6, TR5, TR6 2.50£     
TR214 Lights transfer (Main/Dip) - RHD Triumph TR4, TR5, TR6, TR250, Spitfire 2.50£     
TR215 Lights transfer (Main/Dip) - LHD Triumph TR4, TR5, TR6, TR250, Spitfire 2.50£     
TR216 Indicator Switch Transfer - RHD Spitfire, GT6, Herald, Vitesse, TR250, TR5 & TR6, LHD TR4 2.50£     
TR217 Oil Filler Cap transfer (Wheel) - Triumph Spitfire, Austin 7 2.50£     
TR219 Indicator Switch Transfer - LHD Spitfire, Herald, Vitesse etc, RHD TR4 2.50£     
TR220 BMC Special Tuning Rosette screen transfer (internal) 5.00£     
TR222 Lights transfer (Off/Side/Main) - LHD Triumph TR4, TR5, TR6 2.50£     
TR223 Fuel Tap Reserve instructions transfer - Herald, Vitesse 4.00£     
TR224 Lights transfer (Side/Main/Dip) - LHD Triumph Herald, Vitesse, Spitfire, GT6, TR5, TR6 2.50£     

 WHEEL CENTRE BADGES
WB601 Wheel centre badge - Triumph Spitfire MkIV 1300 Black/Silver (51mm) 3.50£     
WB602 Wheel centre badge - Triumph Spitfire 1500 Blue/Silver (44mm) 3.50£     
WB603 Wheel centre badge - MG Silver on Black - MG Midget (29mm) 2.50£     
WB604 Wheel centre badge - MG Silver on Red MGB (46mm) 2.50£     
WB605B Wheel centre badge - MG Silver on Black MGB (46mm) 2.50£     
WB605S Wheel centre badge - MG Black on Silver MGB (46mm) 2.50£     
WB606 Wheel centre badge - MG Gold on Black Jubilee issue (1975) (46mm) 2.50£     
WB607 Wheel centre badge - Triumph 'TR6' Red (50mm) 2.50£     
WB607A TR6 Centre Wheel Cap & Badge 627502 15.00£   
WB608 Wheel centre badge - Triumph GT6 Black/Silver (51mm) 3.50£     
WB609 Wheel centre badge - Rover P6 (Skeleton type) Silver/Black (48mm) 3.50£     
WB610 Wheel centre badge - Rover P6 (Skeleton type) Gold/Black (48mm) 4.00£     
WB611 Wheel centre badge - Rover P5 - Black/Silver (48mm) 3.50£     
WB612 Wheel centre badge - Triumph TR7, Dolomite or Toledo (46mm) 2.50£     
WB613 Wheel centre badge - Mini (white) (43mm) 2.50£     
WB613a Wheel centre badge - Mini (gold) (43mm) 2.50£     
WB614 Wheel centre badge - Ford RS Mk2 silver outline on black (43mm) 2.50£     
WB615 Wheel centre badge - Ford RS Mk1 black on matt silver (43mm) 2.50£     
WB615a Wheel centre badge - Ford RS Mk1 black on reflective silver (43mm) 2.50£     

LAPEL PINS - £5.00 each

PATCHES - £5.00 each


